



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 28/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA**  
**CHAMADA PÚBLICA PARA INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS ONLINE**  
**DO CURSO DE EXTENSÃO DE BOLOS CASEIROS**

O Diretor Geral do Campus Gama nomeado pela Portaria nº 463, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação do Cronograma conforme abaixo:

**I. ONDE SE LÊ:**

**3. DO CRONOGRAMA**

**3.1** A Chamada Pública seguirá o cronograma abaixo:

| <b>ETAPAS</b>  | <b>DATAS</b>                     |
|--|----------------------------------|
| Publicação do edital   | 11/08/2022                       |
| Período de Inscrições  | 12 a 29/08/2022                  |
| Período de Inscrições presenciais no campus para candidatas que necessitarem de auxílio no preenchimento do formulário.                                | 15 a 19/08/2022                  |
| Notificação por telefone das candidatas com inscrições homologadas e dentro do número de vagas, sobre o resultado do processo de seleção               | 01 e 02/09/2022                  |
| Publicação do resultado do processo de seleção (convocação para matrícula, turma 1)  | 06/09/2022                       |
| Matrícula da turma 1   | 08/09/2022 e 09/09/2022          |
| Publicação da listagem de confirmação de matrícula site IFB  | 12/09/2022                       |
| Período de aulas - Turma 01  | 13/09 a 13/10/2022               |
| Notificação por telefone das candidatas com inscrições homologadas e dentro do número de vagas para turma 2, sobre o resultado do processo de seleção. | 10, 11, 13 e 14/10/2022          |
| Publicação do resultado do processo de seleção (convocação para matrícula, turma 2)  | 18/10/2022                       |
| Período de matrícula   | 19 a 21/10/2022, 24 a 26/10/2022 |
| Publicação da listagem de confirmação de matrícula site IFB  | 28/10/2022                       |
| Período de aulas - Turma 02  | 01/11 a 06/12/2022               |

**II. LEIA-SE:**

### 3. DO CRONOGRAMA

3.1 A Chamada Pública seguirá o cronograma abaixo:

| ETAPAS   | DATAS                           |
|--|---------------------------------|
| Publicação do edital   | 11/08/2022                      |
| Período de Inscrições  | 12 a 29/08/2022                 |
| Período de Inscrições presenciais no campus para candidatas que necessitarem de auxílio no preenchimento do formulário.                                | 15 a 19/08/2022                 |
| Notificação por telefone das candidatas com inscrições homologadas e dentro do número de vagas, sobre o resultado do processo de seleção               | 01 e 02/09/2022                 |
| Publicação do resultado do processo de seleção (convocação para matrícula, turma 1)  | 06/09/2022                      |
| Matrícula da turma 1   | 08/09/2022 e 09/09/2022         |
| Publicação da listagem de confirmação de matrícula site IFB  | 12/09/2022                      |
| Período de aulas - Turma 01  | 13/09 a 13/10/2022              |
| Notificação por telefone das candidatas com inscrições homologadas e dentro do número de vagas para turma 2, sobre o resultado do processo de seleção. | 10 a 11/10/2022                 |
| Publicação do resultado do processo de seleção (convocação para matrícula, turma 2)  | 13/10/2022                      |
| Período de matrícula   | 14/10 a 26/10/2022 (dias úteis) |
| Publicação da listagem de confirmação de matrícula site IFB  | 28/10/2022                      |
| Período de aulas - Turma 02  | 01/11 a 06/12/2022              |

(documento assinado eletronicamente)

**ROMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR**

Documento assinado eletronicamente por:

- Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGGA, em 10/10/2022 14:39:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 407319

Código de Autenticação: f30c764a6a



